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1. O xwpog V éxetr Bidotaon n dpa apkei va deifoupe ot 1o ouvoro {vy, vy — vy, v3 —
Vo, ..., Uy — U1} elval ypappikd ave§apmro. ‘Eow ag, as, ..., a, € K pe ajv; +
as(vyg —v1) + ... + ap(v, — v, 1) = 0. Tote éxoupe

(a1 — ag)vy + (ag — az)vy + ... + (@p—1 — an)Vy—1 + anv, =0

ortdte Ao | Ypappike avedaptnoia tov vy, . . ., v, £XOUHE
a1 = Q9
Qg = as
== a1 =ay=...=a,=0.
Up—1 = An
a, =0

2. (a) Ta S avuopata tou U eival akpiBog ta (z, 2z + 32, 2) pe x, z € R. Ondte kabe
diavuopa tou U ypdogetat wg

(x,2x + 32,2) = (1,2,0) + 2(0, 3, 1).

Apa U C ((1,2,0),(0,3,1)). Emiong eivar @avepd 6t kabe Siavuopa tou
((1,2,0),(0,3,1)) avikerotovU. Apa U = ((1,2,0),(0,3,1)). Ta (1,2,0),(0,3,1)
elvatl ypappika ave§aptnta apou

a(1,2,0) +b(0,3,1) = (0,0,0) => a=b=0.

Tuvenog 1o {(1,2,0),(0,3,1)} eivar pa Bdon twou U.

(B) O U eivai unidxmpog tou R? S1dotaong 2. Zuprmnpaovoupeto {(1,2,0), (0,3,1)}
oe pla Bdon tou R®. Ta mapdadesiypa priopoUpe va Soupe o1t 10 oUVOAO
{(1,2,0),(0,3,1),(1,0,0)} eivar ypappikd avedptnro, dpa eivar pua Bdon
tou R3. Téte 1oxupi@opacte Su R® = U @V, pe V = ((1,0,0)). Kat’ apxag
gtvat @avepo 6u UNV = {0}, 816m av urmpxe 0 # w € UNV, tote Sa eixape

w=a(1,2,0)+5(0,3,1) = ¢(1,0,0), pe ¢#0,
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rou avuBaivel ot ypappiky ave§aptnota wv (1,2,0), (0,3,1),(1,0,0). Em-
mAéov eival pavepd dtt kaBe didvuopa tou R? pmopet va ypagei wg abpotopa

evog 8ravuoptog tou U kat evog Stavuopatog tou V, agouv to (1, 2, 0), (0, 3,1), (1, 0,0)
eival Baon.

3. (a) BA¢roupe ot ta Sravuopata tou U givatl ng poppng
(x,z,2) =x(1,1,0) + 2(0,0, 1),

orote U = ((1,1,0),(0,0,1)). Kabag ta vo Saviopara sivar ypappika
ave&dpnta, arotedovv pia Baor tou U. BAémoupe topa ot

(2,2,i) = 2(1,1,0) +4(0,0,1),
omdte 10 TUXOV Sidvuopa tou V eivatl tng popeng
a(2,2,1) = 2a(1,1,0) + ai(0,0,1) € U,

ouvveniog V' C U.

(B) TMa va kataokeudooupe v arattoupevr) Baon tou U apyiloupe pe pa
(omowadrmote) Bdor, ag ovpe v {(1, 1,0), (0,0, 1)}. To ouvvodro {(1,1,0), (0,0,1),(2,2,4)}
givar ypappikda e§aptnpévo, dpa priopoupe va ypayoupe éva ané ta (1, 1,0), (0,0, 1)
®G YPAPHIKO ouvduaopo tav unodoinev (yiati;). a nmapadsiypa,

(0,0,1) = 2i(1,1,0) — i(2,2,4).

Enopéveg, o ouvodo {(1,1,0), (2, 2,4)} mapayet tov U, o onoiog £€xet S1dotaon
2, dpa arotedovv Bdon tou. Ermrmdéov mepiéxet o {(2,2,1)} mou eivar ma
Bdaon tou V.

4. Ta Savuopata tou U eival tng popng

a b (10N, 00
a a+b ) *\L11 01 )"

. , 1 0 0 1 ,
apa U = (uy,us) 6mou u; = |1 ) ravue =) Ta uy, up etval ypap-

Hikd ave§aptnta, ondte o {u, uy} eivar pa Baon tou U.
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(a) 'Eotw w € UNV. Tote untapxouv z, vy, z € R térola wote w = xuy + yus = 2v,

6nAadn
Loy, (01 _ (10
V11 YN0 1) *Vo o

T —z Y (00 N
r x4+y ) \00
x:y:z:(] ,

6nAadn w = 0.

(B) Mua Béon tou U @ V eivar n {uq, us, v}. Eto mponyoupevo gpotpa Sei§ape
ouotaotikd ou 1o {ug, us, v} eivar ypappikd ave§aptro. Emiong U @ V =
(u1, ug,v), apou xkabe didvuopa w tou U & V ypagetar og w = u' + v’ pe
v € Uxatv' €V, ondte v = auy + buy, v' = cv, yua kanoa a, b, ¢ € R,
dnAadn w = auy + buy + cv.



